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Üreticilerden kaliteli üzüm için yoğun çalışma 07 Manisalı öğrencilerden TÜBİTAK yarışmasında büyük başarı 

Başkan Dutlulu 
gençlerle buluştu 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen gençlik buluşmasında gençlerle bir araya geldi. 2’de 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’in evindeki 
havuzda elektrik akımına kapılarak hayatını kaybetmesiyle ilgili açılan 
davanın görülmesine Manisa 5. Ağır Ceza Mahkemesi’nde devam 
edildi. Dava ek bilirkişi raporunun mahkemeye henüz ulaşmaması ne-
deniyle 1 Temmuz 2026 tarihine ertelendi. 3’te 

CHP Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, Manisa’nın benzer illere 
oranla çok daha az hizmet aldığını savundu. Arcak, “Kayseri’ye, 
Konya’ya, Kütahya’ya bakın; ne demek istediğimi anlayacaksınız. Manisa 
bu konuda çok geride” dedi. Arcak, CHP’li belediyelerin projeleri ve 
Büyükşehir Belediyesi Başkan Danışmanı Demirhan Gözaçan’ın tutuk-
lanması hakkında da açıklamalarda bulundu. 6’da 

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğü ekipleri, 
Akhisar ilçesine bağlı Hacıishak Ma-
hallesi’nde dere temizlik çalışması 
gerçekleştirdi. Dere yataklarına ve su 
kanallarına atılan atıkların temizlen-
mesiyle hem taşkın riskinin önüne 
geçildi hem de su akışının sağlıklı ol-
ması sağlandı. 3’te 

Manisa yeterli 
hizmeti alamıyor 

Manisa’da vatandaşlar tarafından 
“Sadullah Bakkal” olarak bilinen 83 
yaşındaki Sadullah Bulgulu, şehirde 
bulunan ve akmayan çeşmelere 
dağda bulduğu doğal kaynak sularını 
kendi imkanlarıyla taşıyarak akmasını 
sağlıyor. Tamamen gönüllü olarak bu 
işi üstlendiğini söyleyen Sadullah Bul-
gulu, “Manisa’da tarihi çeşme bırak-
madılar. Kurtarabildiğim 10-12 tane 
tarihi çeşme kaldı. Bakkaldan 
kazandıklarımla Manisa’nın çeşmeler-
ine su taşıyıp bakım ve onarımlarını 
yapıyorum” dedi.  5’te 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 21-
23 Mayıs tarihleri arasında Manisa’da 
çeşitli temaslarda bulunacak. İlk olarak 
bugün Asırlık Ağaçtan Sofraya 
Zeytinyağı Çalıştayı etkinliğine katılacak 
olan Yenişehirlioğlu, Cuma günü Manisa 
Valiliğinde bayramlaşma programlarına 
iştirak edecek, hafta sonunda ise AK 
Parti Teşkilatının bazı programlarında 
yer alacak. 4’de 

Manisalı engelli bireyin çağrısına 
Bakan Göktaş’tan anlamlı cevap 

ÇANAKKALE GEZİSİNE KATILDILAR 
10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında düzenlenen farkındalık 
programında gösteri gerçekleştiren Kula Engelsiz Yaşam Bakım 
Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi Müdürlüğü sakinlerinden 
Safiye Eşsizer’in, “Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş’ın videoya yanıt verirse gezmeye gidebilecek-
lerini” söylemesi üzerine yapılan çağrı karşılıksız kalmadı. Bakan 
Göktaş’ın çağrıya dönüş yapmasının ardından, Manisa Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, Manisa Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü ve Kula Kaymakamlığı iş birliğiyle 19 Mayıs’ta “Bir Destandır 
Çanakkale” gezisi düzenlendi. 

 “EN BÜYÜK UMUT KAYNAĞIMIZSINIZ” 
Bakan Göktaş, mesajında "Sevgili Safiye, bize gönderdiğin o güzel 
video ve içten mesajın yüreğimize dokundu. Devletimizin şefkat 
eliyle tanıştığın ilk günden bu yana; azminle, başarınla ve her 
geçen yıl aştığın engellerle seni gururla takip ediyoruz. 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nda ecdadımızın destan 
yazdığı Çanakkale’den bizlere seslenmen de benim için ayrıca çok 
kıymetli oldu. Senin gibi güzel yürekli gençlerimiz, en büyük umut 
kaynağımız. Sizleri, her birinizi yürekten alkışlıyoruz. Belki bir gün 
yolumuz kesişir, birlikte sohbet etme fırsatı da buluruz” dedi. 
Sayfa 4’de

07

Manisa’daki çeşmeler onun 
sayesinde akıyor 

Ferdi Zeyrek 
davası ertelendi 

Dereden çıkan  
atıklar pes dedirtti 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş,  

Manisa’daki Kula Engelsiz Yaşam 
Bakım ve Rehabilitasyon Merkez-
i’nde hizmet alan bireylerin kendi-

sine gönderdiği videoya kayıtsız 
kalmadı. Bakan Göktaş’ın yanıtı 
sonrası merkez sakinleri için an-
lamlı bir Çanakkale gezisi düzen-
lendi. Bakan Göktaş, “Senin gibi 

güzel yürekli gençlerimiz, en büyük 
umut kaynağımız. Sizlere baktıkça 
yalnızca gururlanmıyor, her birinizi 

yürekten alkışlıyoruz.” dedi. 

CHP İlçe Başkanı Arcak: 

AK Partili Yenişehirlioğlu’nun  
3 günlük Manisa mesaisi başlıyor 
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Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen gençlik buluş-
masında gençlerle bir araya geldi. 

 
Sümerpark’ta gerçekleştirilen ve gençlerin yoğun 
ilgi gösterdiği programda Başkan Dutlulu gelen 

soruları yanıtladı, talepleri dinledi ve kendi gençlik 
yıllarından hatıralar paylaştı. Gençlerle yakından il-
gilenen ve onlarla samimi bir sohbet gerçekleştiren 
Başkan Dutlulu; eğitim hayatı, kariyer planlaması ve 
kişisel gelişim konularında önemli tavsiyelerde bu-
lundu. Günümüz şartlarında yalnızca diploma sahibi 
olmanın yeterli olmadığını vurgulayan Dutlulu, 
gençlere kendilerini sürekli geliştirmeleri gerektiğini 
hatırlattı. Başkan Dutlulu, konuşmasına şöyle 
devam etti: "Eskiden ülkemizde üniversiteden 
mezun olmak bir iş sahibi olmaya yetebiliyordu 
ancak artık bu tek başına yeterli değil. Bu yüzden 
kendinizi sürekli geliştirmenizi, farklı ortamlarda bu-
lunarak yeni deneyimler kazanmanızı tavsiye ediyo-
rum. Teknolojiye ayak uydurun ve öğrenmeyi hiç 
bırakmayın. Hepiniz sınavda başarılı olmuş, bir yer-
lere gelmiş, çok değerli gençlersiniz. ‘Ben mezun 
oldum, diplomam cebimde’ diyerek yetinmeyin, 
kendinizi geliştirmeye her zaman devam edin" 
Gençleri ve taleplerini önemsediklerini belirten 
Başkan Dutlulu, "Manisa’yı gençlerin şehri yapmak 
için çalışıyoruz. Siz talep edin biz yapalım. Manisa 
sizlerin sayesinde, sizlerle güzelleşecek" ifadelerini 
kullandı. 
Etkinlikte söz alan gençler, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin kendilerine yönelik hizmetlerinden 
duydukları memnuniyeti dile getirdi. Düzenlenen 

kültür gezileri, gıda ve ku-
manya destekleri ile toplu 
ulaşım güzergahlarına ekle-
nen yeni otobüs seferleri 
için Başkan Dutlulu’ya 
teşekkür ettiler. 
Taleplerini ve beklentilerini 
doğrudan belediye 
başkanına iletme fırsatı 
bulan gençler, bu tür buluş-
maların kendileri için çok 
kıymetli olduğunu ifade etti. 
Çeşitli ikramların sunulduğu 
ve coşkulu bir atmosferde 
geçen etkinlik, Başkan 
Besim Dutlulu’nun gençlerle 
günün anısına hatıra fo-
toğrafı çektirmesiyle sona 
erdi.  İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesinin 
düzenlediği 19 Mayıs kutlamalarında 
300 dronun gökyüzünde oluşturduğu 
Atatürk portresi ve Türk bayrağı büyük 
beğeni topladı. Binlerce vatandaşın 
katıldığı fener alayı ve Ozbi konseriyle 
kentte unutulmaz bir bayram coşkusu 
yaşandı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 19 
Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlamaları, 
kentte büyük bir coşkuya sahne oldu. Fener alayı, konser ve 
300 dronla gerçekleştirilen görsel şölen vatandaşlara un-
utulmaz bir gece yaşattı. 
Kutlamalar kapsamında yüzlerce vatandaş, Hakkı İplikçi 
Parkı'ndan başlayarak Cumhuriyet Meydanı'na kadar el-
lerinde Türk bayraklarıyla yürüdü. 
Fener alayının ardından Cumhuriyet Meydanı'nda sahne alan 
sevilen sanatçı Ozbi, seslendirdiği şarkılarla gençlere unutul-
maz bir gece yaşattı. Alanı dolduran vatandaşlar şarkılara 
hep bir ağızdan eşlik ederken, bayram coşkusu meydanda 
doruğa ulaştı. 
Konser sırasında sahneye çıkan Manisa Büyükşehir Belediye 

Başkanı Besim Dut-
lulu, "Manisa, 19 
Mayıs Atatürk'ü 
Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramınız kutlu 
olsun. Manisa'nın ay-
dınlık yüzleri, 
Atatürkçüleri, 
Cumhuriyetçileri ve 
gençleri, hepiniz hoş 
geldiniz" diyerek 
vatandaşların bayra-
mını kutladı. Dutlulu, Gençlik Haftası boyunca kültür ve 
sanat etkinliklerinin devam edeceğini belirterek tüm Man-
isalıları etkinliklere davet etti. 
Gecenin en dikkat çeken etkinliği ise Atatürk Kent Parkı'nda 
gerçekleştirilen dron gösterisi oldu. Gökyüzüne yükselen 
300 dron, Atatürk portresi ve Türk bayrağı oluşturarak 
izleyenlere görsel şölen sundu. Vatandaşlar gösteriyi cep 
telefonlarıyla kaydederken, ortaya çıkan görüntüler büyük 
alkış aldı. 
Öte yandan sanatçı Ozbi, konser sırasında rahmetli Ferdi 
Zeyrek'i anarak "Bizi Hatırla" şarkısını ona ithaf etti. 
Fener alayına Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek, MASKİ Genel Müdürü Ali 
Kılıç, belediye yöneticileri ve çok sayıda vatandaş katıldı. İHA 

19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor 
Bayramı kap-
samında 
Sarıgöl’de düzen-
lenen fener alayı, 
dev Atatürk pos-
teri ve Türk 
bayrakları 
eşliğinde büyük 
bir coşkuyla 
gerçekleştirildi. Vatan-
daşların yoğun katılım 
gösterdiği yürüyüşte birlik 
ve beraberlik mesajları 
verildi. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı dolayısıyla düzenlenen yürüyüş 
ve fener alayı renkli görüntülere sahne 
oldu. 
Sarıgöl Belediyesi önünde başlayan fener 
alayında vatandaşlar, dev Atatürk posteri 
ile Türk bayrakları eşliğinde yürüdü. El-
lerindeki meşalelerle Alaşehir Caddesi 

boyunca yürüyen vatandaşlar, marşlar 
söyleyerek bayram coşkusunu doyasıya 
yaşadı. 
Yoğun katılımın olduğu etkinliğe Sarıgöl 
Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz, CHP 
Sarıgöl İlçe Başkanı Nuri Sarı ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. 
Sarıgöl Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz 
yaptığı açıklamada, "Sarıgöl Belediyesi 
önünden başlattığımız gençlik yürüyüşü 
ve fener alayı Alaşehir Caddesi boyunca 
büyük bir coşkuyla devam etti. 19 Mayıs’ı 
gurur ve heyecan içerisinde kutladık. 
Bayrağımızın ışığında birlik ve beraberlik 
içinde yürüyen tüm hemşehrilerimize 
teşekkür ediyor, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü ve tüm kahramanlarımızı saygı, 
minnet ve özlemle anıyorum" dedi.   İHA 

Başkan Dutlulu 
gençlerle buluştu 

300 dronlu 19 Mayıs 
gösterisi nefes kesti 

Gençlik coşkusu 
sokakları aydınlattı 
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Dünyada en kârlı iş, birisinden “Allah senden razı olsun” duâsını almaktır. 
Enver Ören “Rahmetullahi aleyh” 

Nissibi Köprüsü’nün açılışı (2015) - Ülker Fırtınası Cezzar Ahmed Paşanın, 
Akka müdafaası ve Napoleon’un geri çekilmesi (1799)

İstanbul merkezli 7 ilde İs-
tanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordi-
nesinde yasa dışı bahis or-
ganizasyonuna yönelik 
yürütülen Paymix soruş-
turmasının 4’üncü 
ayağında, İstanbul merke-
zli 7 ilde eş zamanlı op-
erasyon düzenlendi. 
Operasyonda 61 şüpheli-
den 59’u yakalanırken, 
şüphelilere ait 96 taşınır 
ve taşınmaz mal varlığına 
el konuldu. Ayrıca 657 
banka ve kripto para 
hesabına bloke işlemi 
uygulandı. 
 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
Terörizmin Finansmanının Önlenmesi ve 

Aklama Suçu Soruşturma Bürosu tarafın-
dan, 7258 sayılı Kanuna Muhalefet, suç-
tan kaynaklanan malvarlığı değerlerini 
aklama ve suç işlemek amacıyla örgüt 
kurma suçları kapsamında yürütülen 
Paymix soruşturmasının çok yönlü 
sürdüğü öğrenildi. 
Soruşturmanın önceki aşamalarında 
gerçekleştirilen Paymix-1, Paymix-2 ve 
Paymix-3 operasyonlarında, yasa dışı 
bahis faaliyetlerine finansal ve teknik 
altyapı sağladığı değerlendirilen kişi ve 
şirketlere yönelik adli işlemler yapıldığı, 
suçtan elde edildiği değerlendirilen mal 
varlıklarına el koyma ve bloke tedbirleri 
uygulandığı, bazı şirketlere ise TMSF’nin 
kayyım olarak atandığı belirtildi. 
Öte yandan Paymix-3 operasyonunda 
yasa dışı bahis sitelerine ait dijital altyapı 
ve sunucu sistemleri üzerinde yapılan 
teknik incelemelerde çok sayıda yasa dışı 
bahis sitesi verisi, kullanıcı kaydı, banka 
hesabı ve dijital veriye ulaşıldığı 
kaydedildi. 
Kripto para üzerinden maaş ödemesi id-
diası 
Devam eden soruşturma kapsamında, 

Paymix-3 operasyonunda ele geçirilen 
dijital veriler ve yasa dışı bahis sitelerine 
ait sunucular üzerinde yapılan adli bil-
işim incelemelerinin derinleştirildiği be-
lirtildi. İstanbul İl Jandarma Komutanlığı 
Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekiplerince yapılan çalışmalarda, 
yasa dışı bahis organizasyonunun op-
erasyonel işleyişinde kullanılan VPN ve 
RDP erişim kayıtları, IP/GSM eşleşmeleri, 
uzak masaüstü kullanıcı profilleri, 
Telegram verileri, tarayıcı geçmişleri ile 
finans, banka, canlı destek, VIP ve fraud 
birimlerine ilişkin dijital izlerin tespit 
edildiği öğrenildi. 
İncelemelerde ayrıca, organizasyonda 
görev aldığı değerlendirilen bazı 
şüphelilerle ilişkilendirilen kripto varlık 
adreslerinin belirlendiği, bu adreslere or-
ganizasyon içerisindeki görevleri 
karşılığında ödeme ve maaş niteliğinde 
kripto varlık transferleri yapıldığına il-
işkin bulgulara ulaşıldığı ifade edildi. Söz 
konusu transferlerin suç gelirlerinin ak-
tarılması ve aklanması yönünden de 
değerlendirildiği kaydedildi. 

7 İLDE EŞ ZAMANLI OPERASYON 
Elde edilen teknik ve mali bulgular 
doğrultusunda yasa dışı bahis sitelerinin 
dijital altyapısına erişim sağladıkları, 
bahis organizasyonunun teknik, finansal, 
operasyonel ve iletişim süreçlerinde rol 
aldıkları değerlendirilen 61 şüpheli 
hakkında, İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde İstanbul İl 
Jandarma Komutanlığı Siber Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ile Ankara, Es-
kişehir, Manisa, Muğla, İzmir ve Antalya İl 
Jandarma Komutanlıklarınca 20 Mayıs’ta 
eş zamanlı operasyon gerçekleştirildi. 
Operasyonda şüphelilerin yakalanması, 
suç delillerinin ele geçirilmesi ve dijital 

materyallerin muhafaza altına alınmasına 
yönelik arama, el koyma ve yakalama 
işlemleri yapılırken, çok sayıda dijital 
materyalin ele geçirildiği öğrenildi. 
Aynı zamanda operasyon kapsamında 61 
şüpheliden 59’unun yakalandığı, firari 
durumda bulunan 2 şüphelinin yakalan-
masına yönelik çalışmaların sürdüğü be-
lirtildi. 
Soruşturma kapsamında suçtan elde 
edildiği değerlendirilen 12 araç, 30 konut, 
54 tarla ve arsa olmak üzere toplam 96 
taşınır ve taşınmaz mal varlığına el konul-
duğu, 61 kişiye ait 657 banka ve kripto 
para hesabına ise bloke işlemi uygu-
landığı bildirildi. İHA 

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel 
Müdürlüğü, daha sağlıklı bir çevre inşa etmek ve 
yağışlı havalarda meydana gelebilecek taşkın riskine 
karşı önlem almak amacıyla il genelindeki çalış-
malarına devam ediyor. Bu kapsamda MASKİ Çevre 

Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı ekipleri, 
Akhisar ilçesine bağlı Hacıishak Mahallesi’nde kap-
samlı bir dere temizlik çalışması gerçekleştirdi. 
Temizlik çalışmaları sırasında dere yatağından 
koltuk, halı, bebek bezi ve cam şişe gibi çok sayıda 

evsel atık çıkarıldı. Atılan çöplerin hem 
su akışını engelleyerek taşkın riskini 
artırdığını hem de ciddi bir çevre kirlil-
iğine yol açtığını belirten yetkililer, özel-
likle yağışlı dönemlerde dere 
yataklarının temiz tutulmasının hayati 
önem taşıdığını vurguladı. MASKİ yetk-
ilileri, vatandaşları çevre temizliği 
konusunda daha duyarlı ve hassas ol-
maya davet etti. İHA 

Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in evindeki 
havuzda elektrik akımına 
kapılarak hayatını kay-
betmesiyle ilgili açılan da-
vanın görülmesine Manisa 
5. Ağır Ceza Mahkeme-
si’nde devam edildi. Dava 
ek bilirkişi raporunun 
mahkemeye henüz ulaş-
maması nedeniyle 1 Tem-
muz 2026 tarihine 
ertelendi. 
 
 
Geçtiğimiz dönemde Yunusemre ilçesin-
deki evinde bulunan havuzun makine 
dairesindeki arızayı gidermek isterken 
elektrik akımına kapılan ve kaldırıldığı 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Hafsa 
Sultan Hastanesi’nde yaşamını yitiren 
Ferdi Zeyrek ile onu kurtarmaya 
çalışırken yaralanan eşi Nurcan Zeyrek’in 

yaşadığı olaya ilişkin yargı süreci sürüyor. 
Manisa Cumhuriyet Başsavcılığınca hazır-
lanan iddianame kapsamında, 10 sanığın 
"taksirle bir kişinin ölümüne ve bir kişinin 
yaralanmasına neden olma" suçlamasıyla 
2’şer yıldan 15’er yıla kadar hapis cezası 
talebiyle yargılandığı davanın son duruş-
ması gerçekleştirildi. 
BİLİRKİŞİ RAPORU BEKLENİYOR 
Önceki duruşmalarda tutuklu sanıkların 
adli kontrol şartıyla serbest bırakıldığı ve 
sanıkların yurt dışı çıkış yasaklarının 
kaldırıldığı davada, olaydaki kusur oran-
larının tam olarak tespit edilebilmesi 
amacıyla Dokuz Eylül Üniversitesi’nden 
yeni bir bilirkişi raporu talep edilmişti. 
Mahkeme heyetinin yaptığı değer-
lendirme sonucunda, dava ek bilirkişi ra-
porunun mahkemeye henüz ulaşmaması 
nedeniyle duruşma, 1 Temmuz Çarşamba 
Günü saat: 09.00’a ertelendi. 
Olayın ardından hazırlanan ilk iddi-
anamelerde; evdeki enerji odasının 
havuza olan mesafesinin standartlara 
uygun inşa edilmediği, motor ve elektrik 
aksamlarının standartlara aykırı şekilde 
dizayn edilip montajlandığı öne 
sürülmüş, sanıklar ise daha önceki 
beyanlarında olaydaki sorumluluklarını 
kabul etmeyerek suçlamaları reddet-
mişti.  İHA 

23/9 23/12 21/1424/11 21/13

Ferdi Zeyrek davası ertelendi 

Dereden çıkan atıklar pes dedirtti 
Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel Müdürlüğü ekip-
leri, Akhisar ilçesine bağlı Hacıishak Mahallesi’nde dere temizlik çalış-
ması gerçekleştirdi. Dere yataklarına ve su kanallarına atılan atıkların 
temizlenmesiyle hem taşkın riskinin önüne geçildi hem de su akışının 
sağlıklı olması sağlandı. 

Manisa’da yasa dışı 
bahis operasyonu 
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ZEKİA DEMİRGÜRZ 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu’nun 3 gün sürecek Manisa 
programı belli oldu. Manisa’da birtakım zi-
yaretlerde bulunacak olan Yenişehirlioğlu, bugün 
programına “Asırlık Ağaçtan Sofraya Zeytinyağı 
Çalıştayı” ile başlayacak. Ardından Manisa 
Bahçeşehir Koleji Kampüsü’nü ziyaret edecek. 22 
Mayıs Cuma günü ise Saruhanlı’da yoğun bir mesai 
gerçekleştirecek olan Yenişehirlioğlu; belediye 

meclis üyeleri ve muhtarlarla toplantıya katılacak, 
Saruhanlı Belediyesi Mıcır Tesisi’nin açılışını ya-
pacak ve AK Parti Saruhanlı İlçe Başkanlığı’nı zi-
yaret edecek. Günün devamında AK Parti Manisa İl 
Başkanlığı ile Manisa Valiliği’nin bayramlaşma pro-
gramlarına iştirak edecek. 23 Mayıs Cumartesi 
günü de programını sürdürecek olan Yenişe-
hirlioğlu, AK Parti Manisa İl Kadın Kolları Kahvaltı 
Programı’na ve Yunusemre İlçe Danışma Meclisi 
Toplantısı’na katılacak. 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, Manisa’daki Kula 
Engelsiz Yaşam Bakım ve 
Rehabilitasyon Merkez-
i’nde hizmet alan birey-
lerin kendisine gönderdiği 
videoya kayıtsız kalmadı. 
Bakan Göktaş’ın yanıtı son-
rası merkez sakinleri için 
anlamlı bir Çanakkale 
gezisi düzenlendi. Bakan 
Göktaş, “Senin gibi güzel 
yürekli gençlerimiz, en 
büyük umut kaynağımız. 
Sizlere baktıkça yalnızca 
gururlanmıyor, her birinizi 
yürekten alkışlıyoruz.” 
dedi. 
 
NEVİN TOLGAY 
10-16 Mayıs Engelliler Haftası kap-
samında düzenlenen farkındalık pro-
gramında gösteri gerçekleştiren Kula 
Engelsiz Yaşam Bakım Rehabilitasyon ve 
Aile Danışma Merkezi Müdürlüğü sakin-
lerinden Safiye Eşsizer’in, “Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş’ın videoya yanıt verirse gezmeye gide-
bileceklerini” söylemesi üzerine yapılan 
çağrı karşılıksız kalmadı ve anlamlı bir 
destekle sonuçlandı. Bakan Göktaş’ın 
çağrıya dönüş yapmasının ardından, Man-
isa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ve 
Kula Kaymakamlığı iş birliğiyle 19 Mayıs’ta 
“Bir Destandır Çanakkale” gezisi düzen-

lendi. Gerçekleştirilen Çanakkale 
gezisinde aziz şehitlerimiz ziyaret edil-
erek dualar edildi. Tarihi yerinde görme 
ve manevi atmosferi yaşama fırsatı bulan 
bireyler için gezi, unutulmaz ve anlamlı 
bir deneyim oldu. 
“EN BÜYÜK UMUT KAY-
NAĞIMIZSINIZ” 
Bakan Göktaş, mesajında "Sevgili Safiye, 
bize gönderdiğin o güzel video ve içten 
mesajın yüreğimize dokundu. Devle-
timizin şefkat eliyle tanıştığın ilk günden 
bu yana; azminle, başarınla ve her geçen 
yıl aştığın engellerle seni gururla takip 
ediyoruz. 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı’nda ecdadımızın 
destan yazdığı Çanakkale’den bizlere 
seslenmen de benim için ayrıca çok 

kıymetli oldu. Senin gibi güzel yürekli 
gençlerimiz, en büyük umut kaynağımız. 
Sizlere baktıkça yalnızca gururlanmıyor; 

Yunusemre Belediyesi ve 
Yunusemre Belediyespor 
tarafından düzenlenen 19 
Mayıs Gençlik Şöleni, spor, 
müzik ve eğlence dolu 
etkinliklerle büyük 
coşkuya sahne oldu. 100. 
Yıl Meydanı’nı dolduran 
gençler ve vatandaşlar, 
bayram sevincini gün boyu 
hep birlikte yaşadı. 
 
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı etkinlikleri kapsamında organize 
edilen şölen, yoğun katılımla gerçekleştir-
ildi. Spor gösterileri, dans etkinlikleri, mini 
konserler, yarışmalar ve birbirinden renkli 

aktivitelerin yer aldığı organizasyonda 
gençler doyasıya eğlendi. 
Etkinlik kapsamında judo ve taekwondo 
gösterileri, zumba etkinliği, minder güreşi 
müsabakaları, Anadolu Ateşi gösterisi, 
mini konserler, bilek güreşi, penaltı 
atışları, halat çekme yarışmaları ve çocuk 
eğlence alanları vatandaşlardan yoğun ilgi 
gördü. Gün boyu süren etkinliklerde mey-
dan renkli görüntülere sahne oldu. 
Şölene Yunusemre Belediye Başkanvekili 
Ali Kuyumcu, CHP Yunusemre İlçe 

Başkanı Yalçın Arcak, belediye başkan 
yardımcıları, Yunusemre Belediyespor 
Kulüp Başkanı Bülent Kanik, meclis 
üyeleri, Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Müdürü Tuncay Öztürk, daire başkanları, 
yöneticiler, antrenörler, sporcular ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. 
Programda konuşan Yunusemre Belediye 
Başkanvekili Ali Kuyumcu, gençlerin ener-
jisinin ve spora olan ilgisinin kendilerini 
umutlandırdığını belirterek, "Gençlerim-
izin spora olan tutkularını, özgür 
düşüncelerini ve heyecanlarını gördükçe 
bu ülkenin geleceğine olan inancımız 

daha da güçleniyor. 19 Mayıs, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün gençliğe 
emanet ettiği en değerli miraslardan 
biridir. Bu anlamlı günü ilerleyen yıllarda 
çok daha büyük coşku ve birliktelikle kut-
lamayı temenni ediyoruz" dedi. 

Yunusemre Belediyesi olarak gençlerin ve 
sporun yanında olmaya devam edecek-
lerini ifade eden Kuyumcu, Belediye 
Başkanı Semih Balaban öncülüğünde 
spor yatırımlarının ve gençlik projelerinin 
artarak süreceğini kaydetti. İHA 

AK Partili Yenişehirlioğlu’nun  
3 günlük Manisa mesaisi başlıyor 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, 21-23 Mayıs tarihleri arasında Manisa’da çeşitli 
temaslarda bulunacak. İlk olarak bugün Asırlık Ağaçtan Sofraya 
Zeytinyağı Çalıştayı etkinliğine katılacak olan Yenişehirlioğlu, 
Cuma günü Manisa Valiliğinde bayramlaşma programlarına iştirak 
edecek, hafta sonunda ise AK Parti Teşkilatının bazı program-
larında yer alacak. 

Manisalı engelli bireyin çağrısına Bakan Göktaş’tan anlamlı cevap 

Yunusemre’de 19 Mayıs şöleni  



21  Mayıs 2026 Perşembe

Manisa Celal Bayar Üniversitesi, Kurban Bayramı öncesinde düzenlediği 
bayramlaşma programlarıyla akademik ve idari personelini bir araya ge-
tirerek kurumsal dayanışma ve aidiyet duygusunu güçlendirdi. Üniver-
sitenin köklü gelenekleri arasında yer alan bayramlaşma geleneği 
çerçevesinde gerçekleştirilen programlar, üniversite mensupları 
arasında birlik, beraberlik ve paylaşma kültürünün gelişmesine katkı 
sundu. 
Bayramlaşma programı; Şehzadeler Yerleşkesi Güzel Sanatlar, Tasarım 
ve Mimarlık Fakültesi fuaye alanında başlayarak, Uncubozköy Sağlık 
Yerleşkesi Hafsa Sultan Hastanesi Başhekimlik katı ve Şehit Prof. Dr. 
İlhan Varank Yerleşkesi Dumanlıdağ Restoran’da devam etti. 
Törenlere; Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 
Ahmet Çetin ve Prof. Dr. Oktay Üçer, Genel Sekreter Erhan Doğan ile 
birlikte dekanlar, müdürler ve çok sayıda akademik ve idari personel 
katıldı. 
Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, her bir yerleşkede yaptığı konuşmalarda 
bayramların toplumsal birlik, kültürel süreklilik ve manevi değerler 
açısından taşıdığı öneme dikkat çekerek, Kurban Bayramı’nın yardım-
laşma, paylaşma, birlik ve beraberlik ile hoşgörü ve kardeşlik duygu-
larının en güçlü şekilde yaşandığı müstesna zamanlardan biri olduğunu 
ifade etti. Rektör Kibar, bu bayramın insanlar arasında daha fazla yakın-
laşmaya, dayanışma ruhunun güçlenmesine ve kardeşlik bağlarının 
pekişmesine vesile olmasını diledi. 
Bu vesileyle Kurban Bayramı’nın başta ülkemiz olmak üzere tüm İslam 
âlemine ve bütün insanlığa barış, sevgi, huzur ve bereket getirmesini 
temenni eden Rektör Prof. Dr. Kibar, "Üniversitemizde geçtiğimiz hafta 
gerçekleştirdiğimiz kariyer fuarı da birlik ve dayanışmanın güzel örnek-
lerinden biri oldu. Tüm akademik ve idari personelimizin, öğrencilerim-

izin katkı ve destekleriyle son derece başarılı ve verimli iki gün geçirdik. 
Öğrencilerimizden ve dışarıdan katılım sağlayan misafirlerimizden çok 
güzel geri dönüşler aldık. Eminim sizler de bu güzel atmosferi ve ortaya 
çıkan güçlü sinerjiyi yakından hissettiniz. 
Bu anlamlı organizasyona sunduğunuz emek, özveri ve katkılar için her 
birinize gönülden teşekkür ediyorum. Emeğinize, gayretinize sağlık" 
dedi. 
Son olarak, başta üniversite çalışanları ve aileleri olmak üzere herkesin 
Kurban Bayramı’nı kutlayan Kibar, sağlık, mutluluk ve huzur dolu nice 
bayramlar temennisini yineleyerek hayırlı bayramlar dileklerini iletti. 
Törenler, bayramlaşmaların ardından gerçekleştirilen toplu fotoğraf 
çekimi ile sona erdi.  İHA 

MERYEM TUNCER 
Manisa’nın Şehzadeler ilçesinde bakkal 
işleten ve “Sadullah Bakkal” olarak tanı-
nan Sadullah Bulgulu, hayatını şehirde 
bulunan tarihi çeşmelerin bakım ve 
onarımına adamış bir esnaf. Bakkalcılık-
tan kazandığı para ile suyu akmayan 
çeşmelere Spil Dağından kaynak bularak 
döşediği borularla su getiren Bulgulu, il-
erleyen yaşına rağmen dedesinden 
miras kalan çeşme bakım işini devam et-
tirdiğini ve bunu yaparken de yanında 3 

usta çalıştırdığını dile getirdi. Kentte bu-
lunan yaklaşık 120 çeşmeye su çektiğini 
söyleyen Sadullah Bakkal, Manisa’nın su 
bakımından şanslı bir şehir olduğunu 
söyledi. Tarihi çeşmelerin bakımının zor 
olduğunu vurgulayan Bulgulu, sürekli 
borularında sorun çıktığını belirterek 30 
sene önce bile su getirdiği çeşmeleri 
kontrol ettiğini, saat fark etmeksizin her 
zaman bozulan çeşmeleri tamir ettiğini 
de aktardı. 1586 yılında yapılan Lalapaşa 
Mahallesinde bulunan “Pür Nefes Çelebi 

Çeşmesi”ne de suyu kendi çektiğini, 
sadece hayır için hem camiye hem de 
çeşmeye su getirdiğini belirten Sadullah 
Bakkal, herhangi bir su kesintisinde 
vatandaşların kullanması için çeşmelerin 
varlığının önemli olduğunu ifade etti.  
“MANİSA’DA TARİHİ ÇEŞME  
BIRAKMADILAR” 
2000 yılından beri bu işle uğraştığını 
söyleyen Sadullah Bulgulu, “Manisa 
şanslı sudan yana. Dedemin yaptığı işti 
bu, ondan da bana kaldı. Zamanımızda 
ecdadımız yapmış getirmiş bu suları. 
Manisa'da tarihi çeşme bırakmadılar. Yak-
laşık 35 tane tarihi çeşme vardı. Tabi za-
manla birçoğunu yok ettiler. Ben ne 
yaptım? Bunların aşağı yukarı 10-12 tane-
sine su bağladım. Böylece o çeşmeleri 
kurtardım” dedi. 
ÇEŞMELERİ YER SUYUNA BAĞLAMIŞ 
Tamirini yaptığı çeşmeleri yerin altından 
bulup kendi imkanlarıyla yeryüzüne 
çıkarttığını söyleyen Bulgulu, “Bütün 
çeşmeleri doğal su kaynaklarına 
bağladım. Şehir suyuna bağlamıyorum 
çünkü şehir suyunu çalmış oluruz, gü-
naha gireriz. Ben bu çeşmelere kendi 
imkanlarımla, çalışmalarımla çıkarttığım 
suları bağlıyorum. Biz üç kişiydik, şimdi 
onlar rahmetli oldu. Onlarla beraber 

bütün dağı dolaşarak su kaynaklarını 
tespit ettik. Hemen de suyu bulunca 
bağlamıyorum. En az 5 ay en fazla 1 yıl o 
suyu bekliyorum. Takip ediyorum, 
bakalım devamlı akacak mı? Ona göre 
çeşmelere suyu taşıyorum” diye konuştu. 
“HEM DÜNYALIK HEM AHRETLİK 
KAZANIYORUM” 
Çeşmeye su taşırken her masrafı kendi 
üstlendiğini ve bunu gönüllü olarak yap-
tığını söyleyen Bulgulu, “Ben paramla ve 
gönüllü yapıyorum. Bakkal ufacık olsa da 

çok bereketli. Gördüğünüz gibi hiç boş 
kalmaz. Geçen belediyelerimiz Allah razı 
olsun bazı yerlerde boru verdiler, yardım 
ettiler. Zaten benim boru aldığım zaman-
lar çok ucuzdu. 100 lira metresi alıyor-
dum o zamanlar. Ama bugün için bu çok 
pahalı. 50.000 lira, 40.000 lira. Ama 
ben yılmıyorum. Şöyle söyleyeyim, 
kazanıyorum da. Hem dünyalık hem 
ahretlik. Bakkaldan kazandığım çoğu 
parayı bu çeşmeler için kullanıyorum” 
ifadelerini kullandı. 
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Manisa’daki çeşmeler 
onun sayesinde akıyor 
Manisa’da vatandaşlar tarafından “Sadullah Bakkal” 
olarak bilinen 83 yaşındaki Sadullah Bulgulu, şehirde 
bulunan ve akmayan çeşmelere dağda bulduğu 
doğal kaynak sularını kendi imkanlarıyla taşıyarak 
akmasını sağlıyor. Tamamen gönüllü olarak bu işi 
üstlendiğini söyleyen Sadullah Bulgulu, “Manisa’da 
tarihi çeşme bırakmadılar. Kurtarabildiğim 10-12 
tane tarihi çeşme kaldı. Bakkaldan kazandıklarımla 
Manisa’nın çeşmelerine su taşıyıp bakım ve onarım-
larını yapıyorum” dedi. 

Manisa CBÜ’de geleneksel bayramlaşma töreni Manisa Celal Bayar Üniversitesi, Kurban 
Bayramı öncesi personeller arasında bayra-
mlaşma töreni düzenledi. 
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Manisa Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası (MESO) Başkanı Bahattin 
Akyüz yaklaşan Kurban Bayramı 
öncesi kasaplardaki fiyat tar-
ifeleri hakkında bilgilendirmede 
bulunurken vatandaşların kur-
banlarını ehil isimlere yaptır-
masını ve et parçalama işlerinin 
merdiven altı yerlerde yapılma-
ması uyarısında bulundu. 
 
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Bahattin 
Akyüz, yaklaşan Kurban Bayramı öncesi kasaplar-
daki işlem fiyatları hakkında bilgilendirmede bu-
lundu. Başkan Akyüz, et parçalama işleminin 
hijyenik ve belgeli yerlerde yaptırılması gerektiğini 
belirterek “Kurbanlarımızı ehil insanlarda belgeli ve 
hijyenik ortamlarda kesmemiz oldukça önemli. ve 
bu durum kadar hayvan kesildikten sonraki 
parçalama işleminin de hijyenik ortamlarda yapıl-
ması gerekiyor. Çünkü etlerden alınacak en ufak bir 
mikrop farklı hastalıklara neden olabilir. Onun için 
parçalattırırken, kıyma çekerken, sucuk yaptırırken 
mutlaka ve mutlaka ehil belgeli kasaplardan, iş yeri 
sahibi kasaplardan yaptırmamız uygun olacaktır. Bu 
konuyla ilgili bütün kasaplarımızı uyarıda bulunduk. 
Her türlü çalışmaları yakinen takip ediyoruz. Tarım İl 
Müdürlüğüne, Büyükşehir Zabıta Daire Başkan-
lığına, Yunus Emre ve Şehzadeler Zabıta Müdürlük-
lerine de resmi yazılarımızı da gönderdik. Kurban 

günü kurban kesim yerlerinde veya sonraki süreçte 
de sokak aralarında, boş arsalarda hayvan kesimi ve 
ya çeşitli işlem yapanlara karşı hassasiyet göster-
ilmesini rica ettik. Kurum olarak yazılarımızı gön-
derdik. ” dedi 
“MERDİVEN ALTI ÇALIŞANLARA İTİBAR  
ETMEYİN” 

Kurban Bayramı'nda merdiven 
altı kesim yapan, kıyma çeken 
yerlere dikkat edilmesi gerek-
tiğini vurgulayan Akyüz, “Her 
zaman söylediğimiz gibi merdi-
ven altı diye tabir ettiğimiz sokak 
arasında hayvan kesimi, kıyma 

çekimi yapan yerler olabiliyor. Halkımızdan ricamız 
bunlara kesinlikle itibar edilmemesi. Sağlığımız 
açısından bunlar çok önemli. Mutlaka ve mutlaka 
ehil kişilere kestirip parçalatmayı ve kıyma çekim-
lerinin, sucuk yapımlarının da yine kasaplarımız 
tarafından yapılmasının daha uygun olacağını 
söyleyebilirim.” ifadelerini kullandı. 
“KASAPLARIN HEPSİ AYNI FİYATTAN İŞLEM 
YAPACAK” 
Kasapta gerçekleştirilecek işlemler için ortak fiyat 
belirlediklerini ve odaya bağlı kasapların aynı fiyat-
tan işlem yapacağını aktaran Akyüz. “Kasaplarımızın 
normalde fiyat tarifeleri yok fakat kasap es-
naflarımızı toplayarak bayram için bir toplu fiyat be-
lirlemesi yaptık. Kilo bazında kıyma çekimlerini 35 
TL, sucuk yapımlarını 200 TL, kuzu işlemesini 130 
TL, dana işlemesini 100 TL, kemik kesimini de 80 
TL olarak belirledik.” ifadelerine yer verdi.  
NEVİN TOLGAY

Söke Berberler ve 
Kuaförler Odası tarafın-
dan düzenlenen 
"Golden Hair Fest" 
yarışması, Türkiye’nin 
birçok ilinden kuaför-
lerin yoğun ilgisiyle 
gerçekleşti. Manisalı 
kuaförler, sergiledikleri 
üstün performansla 2 
farklı kategoride 
derece alarak gurur 
yaşattı. Ayşenaz Kolcu 
Makyaj kategorisinde 2’ncilik, ku-
pasını kazanırken, Deva Çakıcı 
Topuz kategorisinde 3’üncülük 
kupasını elde etti. 
 

Manisa Berberler ve 
Kuaförler Odası Başkanı 
Adem Şahin, derece 
alan kuaförleri tebrik 
ederek, "Manisa olarak 
ilimize yakın bölgelerim-
izde düzenlenen her 
yarışmaya ilgi gösteriy-
oruz. Çok şükür her se-
ferinde Manisa’ya 
kupalarla dönüyoruz. 
Meslektaşlarımızın bu 
başarıları bizleri gurur-
landırıyor. Rabbim daha 
nice kupalar kazanmayı 
nasip etsin Manisa 
Şhow ekibimiz günlerdir 
özverili bir hazırlık ya-

parak sergilediği görsel şhov ile Manisa’mızın ismini 
en iyi şekilde temsil ettiler. Onları birkez daha kut-
luyor bir sonraki programlarda hem yarışmacı 
meslektaşlarımızla hem şhov ekiplerimizde Man-
isa’mızı temsil etmeye devam edeceğiz" dedi.  
HABER MERKEZİ 

CHP Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın 
Arcak, düzenlediği basın toplantısında 
gündeme ilişkin açıklamalarda bulundu. 
AK Parti’nin uzun yıllardır iktidarda 
olduğunu ancak Manisa’ya yeterli yatırım 
yapmadığını savunan Arcak, “İlkcan Dur-
maz (AK Parti Yunusemre İlçe Başkanı) 
sürekli kendi belediyeleri döneminde 
neler yapıldığını paylaşıyor. 25 yıldır AK 
Parti iktidarda. Büyükşehir, ilçe 
belediyeleri onlarda. Arkalarındaki gücü 

düşünün. Buna rağmen Manisa yeterli 
hizmeti alamadı. Kayseri’ye, Konya’ya, 
Kütahya’ya bakın, ne demek istediğimi 
anlayacaksınız. Manisa bu konuda çok 
geride. Manisa ekonomisiyle, sanay-
isiyle, tarımıyla, hayvancılığıyla belli bir 
noktada. Buradan alınan vergiler, 
Türkiye’de üst sıralarda. Gediz Köprülü 
Kavşağı bitsin diye bekliyoruz. Turgutlu 
yolu başladığında ben çocuktum, daha 
yeni bitti. Birçok AK Parti’li sembol isim-

ler var Manisa’da. Bülent Arınç var, oğlu 
var, Murat Baybatur var, bakanlar var. 
Buna rağmen Manisa rezalet durumda. 
Bunun sebebi de yıllarca yapılmayan 
yatırımlar” dedi. 
“HUKUKÇU OLMAKTAN ARTIK 
UTANIYORUM” 
Toplantıda Büyükşehir Belediye Başkan 
Danışmanı Demirhan Gözaçan’ın tutuk-
lanmasıyla ilgili değerlendirmelerde bu-
lunan Arcak, sürece ilişkin şunları 

söyledi: “Şunu net bir şekilde ifade 
edeyim, hukukçu olmaktan utanıyorum 
artık. Birçok yol arkadaşımız gözaltına 
alınıyor. Biz hukukçu olduğumuz için 
soruyorlar: ‘Ne olacak?’ Ben şu cevabı 
vermek zorunda kalıyorum ki utançtır 
bu: ‘Siyasi olarak mı cevap vereyim, 
hukukçu olarak mı?’ Gerçekten tra-
jikomik bir dönemden geçiyoruz. 
Dünyanın hiçbir modern hukuk siste-
minde böyle bir tutukluluk olamaz. 

Demirhan Gözaçan gözaltına alındığında 
soracak soruları bile hazır değildi. 
Gözaltına alındıktan sonra alınan ek 
ifadelerle soruları hazırladılar. Bunların 
hepsi kurgu, hepsi senaryo. Biz sonuna 
kadar arkasındayız. Sayın Genel 
Başkanımızı en yakın dostu ve yol 
arkadaşıyla vurmaya çalışıyorlar ama tes-
lim alamayacaksınız” ifadelerini kullandı. 
  
HABER MERKEZİ 

CHP Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, Manisa’nın benzer illere oranla çok daha az hizmet aldığını savundu. Arcak, “Kayseri’ye, Konya’ya, 
Kütahya’ya bakın; ne demek istediğimi anlayacaksınız. Manisa bu konuda çok geride” dedi. Arcak, CHP’li belediyelerin projeleri ve Büyükşehir 

Belediyesi Başkan Danışmanı Demirhan Gözaçan’ın tutuklanması hakkında da açıklamalarda bulundu. 

CHP İlçe Başkanı Arcak: 

Manisa yeterli hizmeti alamıyor 

Kurbanınızı ehil kasaplara kestirin 
MESO Başkanı Akyüz’den Kurban Bayramı uyarısı: 

Manisalı kuaförlerden gururlandıran başarı 
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Manisa İl Müftülüğü tarafından Şe-
hzadeler Belediyesi Çok Amaçlı Be-
desten Nikâh Salonu’nda, Diyanet 
İşleri Başkanlığı Başkanlık Müşaviri 
Muhammed Cüneyd Çiğdemli’nin 
katılımıyla “Dijital Dünyada Çocuk 
ve Aile” konulu konferans düzen-
lendi. Program; il ve ilçe müftülük-
lerinde görev yapan personel ile 
vatandaşlara yönelik olarak gerçek-
leştirildi. 
 
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başlayan pro-
gramın açış konuşmasını İl Müftüsü 
Şükrü Kabukçu yaptı. Müftü Kabukçu, 
konuşmasında dijital mecraların zarar-

larından nesilleri korumanın önemine 
değinerek; gençlerin ve çocukların iyiye 
yönlendirilmesi gerektiğini vurguladı. 
Ardından kürsüye çıkan Başkanlık 
Müşaviri Çiğdemli, dijital dünyada veri 
güvenliği, zaman yönetimi ve üretken-
lik konularına dikkat çekti. Gençlerin di-
jital mecralarda zaman geçirirken 

yalnızca tüketici olmamaları, bunun 
yerine faydalı ve üretken faaliyetlere 
yönelmelerinin teşvik edilmesi gerek-
tiğini ifade etti. Sosyal medyanın yanlış 
kullanımının bireyin hem ruhsal ve fizik-
sel sağlığına hem de sosyal hayatına 
olumsuz etkiler oluşturduğunu belirtti. 
İzlenen ve tüketilen içeriklerin çoğu 

hayal ürünü olsa da bireyler üzerindeki 
etkilerinin kalıcı ve gerçek olduğuna 
vurgu yaptı. 
“ÇOCUKLARA EKRANLAR DEĞİL 
BİZ YÖN VERELİM” 
Konferansta ayrıca dijital mecralarda 
gençlerin dini ve kültürel bağlarının za-
yıflatılmaya çalışıldığına değinilerek, din 

görevlilerine bu alanda önemli sorumlu-
luklar düştüğü ifade edildi. “Ekranlar 
değil, biz yön verelim” anlayışıyla 
çocuklara ve gençlere dijital mecraların 
doğru kullanımının öğretilmesi gerek-
tiği vurgulandı. Program, hediye 
takdimi ve hatıra fotoğrafı çekiminin 
ardından sona erdi. HABER MERKEZİ 

Yunusemre Bilim ve Sanat 
Merkezi öğrencileri 57. 
Lise ve 20. Ortaokul 
Öğrencileri Araştırma Pro-
jeleri yarışması fizik 
alanında büyük başarıya 
imza attı. Projeleri ile 
Türkiye ikincisi olan 
öğrenciler gümüş madalya 
almaya hak kazandı. 
 
57. Lise ve 20. Ortaokul Öğrencileri 
Araştırma Projeleri yarışması fizik 
alanında Yunusemre Bilim ve Sanat 
Merkezi öğrencileri Mert İnceol, Enes 
Mete Tümer ve Giray Demir büyük 
başarıya imza atarak Türkiye ikincisi oldu. 

Hazırladıkları proje ile ikinci olan öğren-
ciler gümüş madalya almaya hak kazandı. 
Yunusemre Bilim ve Sanat Merkezi 
tarafından yapılan açıklamada “ 
Yunusemre Bilim ve Sanat Merkezi 
öğrencilerimiz; Mert İnceol, Enes Mete 
Tümer ve Giray Demir’i tebrik eder 
başarılarının devamımı dileriz. Danışman 
Öğretmenimiz Şermin Kızılırmak’a da 
ayrıca teşekkür ederiz. Bilimsel merakı, 
üretkenliği ve azmiyle fark yaratan 
öğrencilerimiz; danışman öğretmen-
leriyle birlikte ilimiz Manisa’mızı, ilçemiz 
Yunusemre’mizi ve Kurumumuzu en 
güçlü şekilde temsil etti. Her biri aşa-
masında öğrencilerimizin özgün fikirleri 
ile geliştirilen projemiz, geleceğe yön 
veren genç beyinlerimizin gücünü bir kez 
daha ortaya koyuyor.” ifadelerine yer ver-
ildi. HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde üzüm 
üreticileri, kaliteli ve ihracatlık 
Sultaniye üzümü yetiştirmek için 
bağlarda yoğun mesai harcıyor. 
Traktör çapasıyla temizlenen 
bağlar adeta un gibi işlenirken, 
üreticiler sezon boyunca gece 
gündüz çalışarak verimli ürün 
elde etmeyi hedefliyor. 
 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde üzüm üreticileri, kaliteli 
ve ihracatlık çekirdeksiz Sultaniye üzümü yetiştire-
bilmek için bağlarda çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Yağmur çamur demeden bağlarına giren 
üreticiler, traktör çapasıyla yabancı otları temizley-
erek toprağı adeta un gibi işliyor. 
Sarıgöl’ün Emcelli Mahallesi’nde üzüm üreticiliği 
yapan Ahmet Tosun, bağ bakımının önemine dikkat 
çekerek, "Bakarsan bağ, bakmazsan dağ olur" 
sözünün bağcılıkta büyük anlam taşıdığını söyledi. 
Tosun, kaliteli üzüm elde etmek için yıl boyunca 
yoğun emek harcadıklarını belirterek, "Üzümlerim-
izin kaliteli olması için bağlarımızı çok iyi bakıyoruz. 

Doluya, aşırı sıcaklara, toza ve şiddetli yağ-
murlara karşı bağlarımız örtü sistemiyle ko-
runuyor. Bağ içlerinde ve asmalar arasındaki 
yabancı otların tamamı traktör çapasıyla 
temizleniyor. Üzüm salkımları çiçekten çık-
tıktan sonra da salkım bakımı yapılıyor, 
üzüm olmayan kollar kesiliyor. Sulama, 
gübreleme ve ilaçlama düzenli şekilde 
sürdürülüyor. Kaliteli üzüm için gece 
gündüz çalışıyoruz" dedi. 
Öte yandan Sarıgöl İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ile TARİŞ ziraat mühendisleri de 
sahada üreticilere yönelik çalışmalarını 
sürdürüyor. Yapılan duyurular doğrultusunda üreti-
ciler bağlarında ilaçlama çalışmalarını gerçek-
leştiriyor. 

Sarıgöl Ovası’nda yetiştirilen dünyaca ünlü Sultaniye 
üzümlerinin büyük bölümü yaş olarak ihraç 
edilirken, iç piyasada da yoğun talep görüyor.   İHA  

Manisalı öğrencilerden TÜBİTAK yarışmasında büyük başarı  

Üreticilerden kaliteli üzüm için yoğun çalışma 

DÜZELTME İLANI 
TÜRK STANDARDLARI ENSTİTÜSÜ BAŞKANLIĞI 

DESTEK HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
TSE Manisa Yapı Malzemeleri ve Kömür Laboratuvarı Dış Cephe ve Çatı Tadilatı ihale 
edileceği ilan edilmiştir. Ancak 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 26 ncı maddesine göre 
aşağıdaki hususlarda düzeltme ilanı yayımlanmasına karar verilmiştir. Tekliflerin hazırlan-
ması ve sunulmasında düzeltilen maddelerin esas alınması gerekmektedir.  
İhale kayıt numarası : 2026/906301 
1-İdarenin  
a) Adresi :TÜRK STANDARDLARI ENSTİTÜSÜ BAŞKANLIĞI 

DESTEK HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
b) Telefon ve faks numarası :Necatibey Cad No:112 06100 Bakanlıklar 

ÇANKAYA/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA 
c) Elektronik posta adresi: 03124166589 
ç) İhale dokümanının görülebileceği internet adresi: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2-Düzeltmeye konu ilanın yayımlandığı  
a) Kamu İhale Bülteninin tarih ve sayısı : 
b) Gazetenin adı ve tarihi  (yayımlanmış ise) : MANİSA MEYDAN İNTERNET 

HABER SİTESİ - MANİSA YEREL - MANİSA MERKEZ 
3-Düzeltilen madde : 2.1 İhalenin yapılacağı gün ve saat; 05/06/2026  

tarihinde ve saat 15.00 olarak düzeltilmiştir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02473458

Müftülükten Dijital Dünyada 
Çocuk ve Aile Konferansı 
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MERYEM TUNCER 
Man
sa’nın Saruhanlı 
lçes
nde yaşayan 
ve yaptığı ücrets
z dayıbaşılık 
le tanı-
nan kadın üret
c
 As
ye Mem
ş, baharın 
en özel ç
çekler
 arasında yer alan sarı 
kantaron, papatya ve gel
nc
kler
 re-
çele dönüştürerek sıra dışı ş
falı lezzet-
ler hazırlıyor. Ovadan topladığı doğal 
b
tk
ler
 kend
 yöntemler
yle reçele 
dönüştüren Mem
ş, ş
falı b
tk
ler
 kahv-
altı sofralarında da yen
leb
l
r hale get
-
r
yor. Kend
ne has aroması ve 
görüntüsüyle d
kkat çeken ç
çek reçel-
ler
, hem doğal ürün meraklılarından 
hem de b
tk
lerden ş
fa almak 
steyen 
vatandaşlar tarafından yoğun 
lg
 görü-

yor. 
“İNSANLARA ŞİFA  
DAĞITMAYA  
ÇALIŞIYORUM” 
Değ
ş
k tar
fler denemey
 sevd
-
ğ
n
 bel
rten As
ye Mem
ş, b
tk
-
ler
n ş
fasından dolayı 
nsanlara 
fayda sağlamak 
ç
n reçeller
 
yaptığını bel
rt
rken aynı za-

manda reçel yaptığı b
tk
lerden doğal 
yağlar da yaptığını söyled
. Mem
ş, 
ovada sürekl
 doğal yet
şen ç
çeklerle 

ç 
çe olduğunu aktararak “Gel
nc
k ve 
papatya ç
çekler
nden reçeller yapıyo-
rum. Farklı b
tk
lerden reçeller yap-
mayı, değ
ş
k tar
fler denemey
 
sev
yorum. Ş
falı oldukları 
ç
n bu b
tk
-
lerle reçeller yapıyorum. Ç
çekler
 ova-
dan topluyorum. Sarı kantaron, 
papatya, gel
nc
k ve hatm
 ç
çeğ
 g
b
 
b
tk
lerden hem yağ hem de reçeller 
yaparak vatandaşlara ş
fa dağıtmaya 
uğraşıyorum. Zaten kend
m de sürekl
 
ovadayım” ded
. 

HER ZAMAN BİTKİLERİN İÇİNDE 
Yıllardır bağlarda ve tarlalarda kadınlar-
dan oluşan 
şç
 gruplarına ücrets
z ola-
rak dayıbaşılık yaptığını söyleyen As
ye 
Mem
ş, “Burada, ovada çalışmak 
ste-
yen kadınlara, ev ekonom
s
ne destek 
olmak 
steyen kadınlara ücrets
z dayı-
başılık yapıyorum. Bu mevs
mde ayrıca 
bağlardan asma yaprağı toplayıp satı-
yoruz. Sürekl
 ovada olduğum 
ç
n 
doğal yet
şen b
tk
ler hep etrafımızda 
oluyor. Ben de bu b
tk
ler
 toplayarak 
reçeller ve yağlar yapıyorum. Gündüz-
ler
 ovada çalışıyorum, geceler
 de bu 

şlerle uğraşıyorum.” d
ye konuştu.

Man
sa’nın kültür, sanat ve kent hafızasına katkı sun-
mayı hedefleyen Fotoğraf Hane’n
n, fotoğraf sanatını 
merkeze alan öneml
 b
r buluşma noktası olması amaçla-
nıyor. Programda konuşan Man
sa Fotoğraf Derneğ
 Baş-

kanı Nazm
 Çaykara, Fotoğraf Hane’n
n yalnızca b
r 
mekan olmadığını vurgulayarak şu 
fadeler
 kullandı: 
“Bugün sadece b
r mekanın kapılarını değ
l, aynı hayal-
lere bakan 
nsanların ortak ruhunu açtık, D
yerek, Fotoğ-

rafın b
rleşt
r
c
 gücüne 

nanarak; emekle, özver
yle ve 
dostlukla kurduğumuz bu ha-
nede atölyeler, söyleş
ler, eğ
-
t
mler ve n
ce unutulmaz 
kareler hayat bulacak. İnançla 
çıktığımız bu yolda, Fotoğraf 
Hane'n
n kent
m
ze kazandırıl-
masına destek olan Şehzade-
ler Beled
ye Başkanı Hakan 
Ş
mşek'e, Kültür ve Sosyal 
İşler Müdürü İdr
s Avşar'a ve 
Kurşunlu Han sorumlusu Azat 
Ç
çek'e teşekkür eder
z. Fo-
toğraf Hane’y
 Man
sa’da sa-
natın atan kalb
 hal
ne 
get
rmek 
ç
n üretmeye 
devam edeceğ
z” ded
. 
HABER MERKEZİ 

Man�sa’nın Saruhanlı �lçes�nde doğadan topladığı b�r-
b�r�nden farklı ç�çekler�n yağlarını çıkarıp reçeller�n� 
yapan As�ye Mem�ş, lezzet ve ş�fa dağıtıyor. Yılın 
büyük bölümünde bağlarda ve tarlalarda kadın �şç� 
ek�b�ne ücrets�z olarak dayıbaşılık yapan As�ye Teyze, 
boş vak�tler�nde �se sarı kantarondan papatyaya, ge-
l�nc�kten hatm� ç�çeğ�ne kadar b�rb�r�nden ş�falı b�tk�-
ler�n reçeller� üret�yor. 

Manisalı Asiye Teyze  
doğadan şifa çıkarıyor 

Manisa Fotoğraf Hane  
sanatın yeni adresi olacak 

Gel
nc
kten papatyaya her türlü b
tk
n
n reçel
n
 yapıyor: 

Man�sa Fotoğraf Derneğ� tarafından tar�h� Kurşunlu Han’da hayata geç�r�len 
“Fotoğraf Hane” kapılarını sanatseverlere açtı. 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençl�k ve Spor Bayramı’nda gerçekleşt�r�len programa dernek üyeler� �le 

çok sayıda sanatsever katıldı. 


